

让寒门学子圆梦大学

# 希望工程“圆梦行动”再次起航

本报6月28日讯(记者 朱迎雪 通讯员 范宜超) 夏日炎炎,硕果飘香,高考已经结束,许多同学即将迈进大学校门,却有一部分寒门学子正在为高额的学费忧心忡忡。为帮助家庭困难的大学新生实现上大学的梦想,即日起至9月上旬,希望工程圆梦行动接受社会各界捐赠,德州团市委将与社会各界爱心企业和爱心人士携手共同参与,一起传递爱的正能量。

据了解,德州希望工程

“圆梦行动”资助对象为2018年参加高考并被普通高等院校录取的本科以上的家庭经济困难的高考新生(军校、免费师范生除外);以建档立卡贫困人口中升入本科以上的高考新生为主;同等条件优先考虑单亲、孤儿、低保户、残疾、因病致贫、父母下岗特困的贫困大学新生;没有获得其他同类助学金资助。每名大学生的捐款标准不低于3000元。

凡热心公益事业、有爱心捐赠意愿的企业和个人,可以

根据资助标准资助一名或多名贫困大学生。对于资助金额较大的企业和个人,可根据《希望工程品牌管理办法》及捐赠方意愿分别设立不同的子基金。对于捐款数额达不到结对资助标准的,纳入德州市希望工程圆梦行动助学金进行统一管理,并进行分配资助。

团市委有关工作人员提醒爱心人士在捐赠汇款时,务必备注“德州圆梦行动”字样。如需“山东省公益事业捐赠票

据”和“希望工程捐赠证书”,以及咨询圆梦行动详情,请致电团市委希望工程办公室,0534—2687789。

“2018德州圆梦行动”捐资助学三种参与方式:青益筹。2018年,团省委探索开展网络众筹,在“青益筹”平台设置圆梦行动专页(已开通17市捐助端口),各地所筹捐款仍将用于资助本地学生。银行转账。户名:山东省青少年发展基金会,开户行:中国民生银行济南分行营业部,账号:

1601014400001580。“德州市青春扶贫关爱基金”捐款。扫描“德州市青春扶贫关爱基金”二维码,进行爱心捐助。



## 德州火车站暑期加开临时列车5列

本报6月28日讯(记者 贺莹莹 通讯员 赵双) 为做好暑期旅客运输工作,满足学生、探亲、旅游等客流增长的需要,德州站暑期加开临时列车5列,其中始发北京列车2列。

7月1、7、8、14、15、21、22、28、29日;8月4、5、11、12、18、19、25、26日开行动车组列车,德州—北京南D9122次;德州15:33始发,沧州16:23到,16:25开,天津西17:30到,17:32开,北京南18:35终到。

7月1、7、8、14、15、21、22、28、29日;8月4、5、11、12、18、19、25、26日开行动车组列车,北京南—德州D9121

次;北京南9:29始发,天津西10:43到,10:45开,沧州11:38到11:40开,德州12:42终到。

7月1日—8月31日开行德州—北京K5232次,德州17:36始发,到达北京时间22:23分。

7月1日—8月31日开行北京—德州K5231次,北京站11:22始发,德州16:33终到。

7月4、6日—9月1日,日照—北京西加开K4604次。德州22:20到,22:26开。提示:自7月1日至8月31日,北京—德州K7729次、德州—北京K7730次停运。具体情况请关注车站公告。

## 中小学生欺凌综合治理方案发布

本报6月28日讯(记者 刘潇 通讯员 王晓东) 为有效防治中小学生成欺凌,保障中小学生身心健康和全面发展,深化“平安校园”建设,促进社会和谐稳定,6月28日,记者从德州市教育局获悉,德州市根据《关于防治中小学生欺凌和暴力的指导意见》,制定加强中小学生欺凌综合治理方案,以不断提高中小学生思想道德素质,健全预防、处置学生欺凌的工作体制和规章制度。

中小学生欺凌是发生在校园(包括普通中小学校和中等职业学校)内外、学生之间,一方(个体或群

体)单次或多次蓄意或恶意通过肢体、语言及网络等手段实施欺负、侮辱,造成另一方(个体或群体)身体伤害、财产损失或精神损害等的事件。在实际工作中,要严格区分学生欺凌与学生间打闹嬉戏的界定,正确合理处理。

建立健全防治学生欺凌工作协调机制,统筹推进学生欺凌综合治理工作,妥善处理学生欺凌重大事件,全面落实校园安全“一岗双责”主体责任,明确相关岗位预防和处理的职责,实现学生防欺凌工作全覆盖、无死角。

## 杨安镇>> 集中开展结对帮扶活动

本报6月28日讯(记者 李榕 通讯员 徐琪新 李洋) “深入田间地头,坐坐百姓炕头,问问群众需求。”近日,乐陵市杨安镇组织全镇59名帮扶责任人集中开展帮扶活动。

据悉,帮扶活动中,全镇59名帮扶责任人与贫困户“面对面、心贴心”交流,

深入了解贫困群众生产生活困难,研判扶贫工作中存在的问题、提出整改措施。并通过推进帮扶全覆盖、走访了解贫困户住房安全情况、做好信息核查和问题整改工作、了解扶贫专岗供需情况等,扎实推进精准扶贫工作,坚决打赢脱贫攻坚战。

## 杨安镇>> 开展精准扶贫专项督查

本报6月28日讯(记者 李榕 通讯员 徐琪新 李洋) 为进一步巩固提升脱贫成果,切实提高精准扶贫工作质量,自6月20日开始,乐陵市杨安镇深入开展贫困人口收入核查工作,对全镇仍享受政策的470户807名贫困人口进行收入核实统计。

据悉,该镇进一步规范业务工作。通过对包村干部进行细致的培训,确保所有包村干部都能彻底吃透、熟练掌握收入测算标准和方法,逐村

逐户对贫困户的收入进行认真评估,配合扶贫站科学制定脱贫计划,避免出现“巧算收入”数字脱贫、不严不实退出不精准的现象。

此外,进一步加大督查检查力度。镇扶贫办加强对乡镇贫困户收入数据的督查力度,严控数据质量,切实做好数据核实验收工作。对工作作风不实、敷衍了事的包村干部通报批评;对数据不实、虚报瞒报的贫困户按规定、依程序清退处理。

## 毕业啦

6月28日上午,德开小学“告别母校·放飞梦想”2018届毕业典礼举行,毕业生和老师、家长一起回顾过去、展望未来,为六年小学生涯画上圆满句号。孟杰校长为学生颁发毕业证,并为本届毕业生最后一次整理少先队礼姿势。

本报记者 徐良 摄影报道

## 抓教育培训 提升党员理论素养

## 恒丰银行德州分行党支部举办专题党课

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,增强全体党员的政治信念和理论素养,在中国共产党成立97周年来临之际,恒丰银行德州分行党支部举办了《习近平新时代中国特色社会主义思想》专题党课学习活动。

专题党课聘请中共德州市委党校校委委员、政法部主任陈义杰教授授课。陈教授从新时代中国特色社会主义时代背景、思想内涵、实施方略三个方面生动地阐述了新时代中国特色社会主义思想的深刻内涵。以强国、富

民、强军、自信、法制、改革、外交以及坚持党对一切的领导八个方面,阐述和论证了习近平新时代中国特色社会主义思想是中国共产党在新的历史时期最大的理论成果,是适应了中国社会主要矛盾变化的需要,成为我国社会主义事业发展坚定不移的指导思想和行动指南。

陈教授深入浅出的讲解,全体党员对习总书记在十九大报告中讲的“8个明确”和“14个坚持”有了更系统 的理解。为确保授课效果,分行党支部要求各党小组召

开专题会议,围绕授课内容,集中进行讨论,进一步消化吸收培训内容,同时要求全体党员结合工作实际撰写心得体会。

此次活动是恒丰银行德州分行党支部“以党建,聚合力,树形象,促发展”“七一”系列党建活动之一。分行全体党员,预备党员、入党积极分子和各部门负责人参加了培训。参会人员纷纷表示,通过此次学习增强了民族自豪感和自信心,并将其转化为工作中的动力,为德州分行的发展贡献力量。